
Ìîñêîâñêèé Ãîñóäàðñòâåííûé Óíèâåðñèòåò èìåíè Ì.Â.Ëîìîíîñîâà

Ôàêóëüòåò Âû÷èñëèòåëüíîé Ìàòåìàòèêè è Êèáåðíåòèêè

Äîìàøíÿÿ êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà ïî îïðåäåë¼ííûì è íåñîáñòâåííûì

èíòåãðàëàì

Ôàìèëèÿ

Èìÿ

Ãðóïïà

1 2 3 4 5 Σ

Âàðèàíò 1

(1) Âû÷èñëèòü íåñîáñòâåííûé èíòåãðàë:

+∞
1

shx

sh 2x
dx.

(2) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

+∞
0

x dx

1 + x2 sin2 x
.

(3) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

2
0


16 + x4

16− x4
dx.

(4) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü èíòåãðàë:

+∞
0

x2·sin

cosx3

x+ 1


dx.

(5) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü ïðè âñåõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà

α èíòåãðàë:

1/2
0

x−4 sin 1/x

(1 + x−2)α
dx.



Ìîñêîâñêèé Ãîñóäàðñòâåííûé Óíèâåðñèòåò èìåíè Ì.Â.Ëîìîíîñîâà

Ôàêóëüòåò Âû÷èñëèòåëüíîé Ìàòåìàòèêè è Êèáåðíåòèêè

Äîìàøíÿÿ êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà ïî îïðåäåë¼ííûì è íåñîáñòâåííûì

èíòåãðàëàì

Ôàìèëèÿ

Èìÿ

Ãðóïïà

1 2 3 4 5 Σ

Âàðèàíò 2

(1) Âû÷èñëèòü íåñîáñòâåííûé èíòåãðàë:

2
√
2

1

(x− 1)
√
x2 − 2

dx.

(2) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

+∞
1

1√
x
arctg

x

2 + x
dx.

(3) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

1
0

dx
5
√
1− x10

.

(4) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü èíòåãðàë:

+∞
−∞

(x− 1) sin 2x

x2 − 4x+ 5
dx.

(5) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü ïðè âñåõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà

α èíòåãðàë:

1/2
0

sinxα cosx−α

x3/2
dx.



Ìîñêîâñêèé Ãîñóäàðñòâåííûé Óíèâåðñèòåò èìåíè Ì.Â.Ëîìîíîñîâà

Ôàêóëüòåò Âû÷èñëèòåëüíîé Ìàòåìàòèêè è Êèáåðíåòèêè

Äîìàøíÿÿ êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà ïî îïðåäåë¼ííûì è íåñîáñòâåííûì

èíòåãðàëàì

Ôàìèëèÿ

Èìÿ

Ãðóïïà

1 2 3 4 5 Σ

Âàðèàíò 3

(1) Âû÷èñëèòü íåñîáñòâåííûé èíòåãðàë:

+∞
0

1

ex +
√
ex

dx.

(2) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

+∞
0

x−2


arctg

x3

1 + x2


dx.

(3) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

π
1

sin


1

cosx


dx√
x
.

(4) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü èíòåãðàë:

1
0

sin (1/x)

x2 +
√
x3 + x2 cos 1/x

dx.

(5) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü ïðè âñåõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà

α èíòåãðàë:

+∞
2

(x+ 1)α sinx

lnx
dx.



Ìîñêîâñêèé Ãîñóäàðñòâåííûé Óíèâåðñèòåò èìåíè Ì.Â.Ëîìîíîñîâà

Ôàêóëüòåò Âû÷èñëèòåëüíîé Ìàòåìàòèêè è Êèáåðíåòèêè

Äîìàøíÿÿ êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà ïî îïðåäåë¼ííûì è íåñîáñòâåííûì

èíòåãðàëàì

Ôàìèëèÿ

Èìÿ

Ãðóïïà

1 2 3 4 5 Σ

Âàðèàíò 4

(1) Âû÷èñëèòü íåñîáñòâåííûé èíòåãðàë:

2
1

1

x
√
3x2 − 2x− 1

dx.

(2) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

+∞
0


e−1/x2 − e4/x

2


dx.

(3) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

π/4
−π/4


cosx− sinx

cosx+ sinx
dx.

(4) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü èíòåãðàë:

+∞
1


1− ex

−2/3 sinx


dx.

(5) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü ïðè âñåõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà

α èíòåãðàë:

1
0

xα

x2 + 1
sin

1

x
dx.



Ìîñêîâñêèé Ãîñóäàðñòâåííûé Óíèâåðñèòåò èìåíè Ì.Â.Ëîìîíîñîâà

Ôàêóëüòåò Âû÷èñëèòåëüíîé Ìàòåìàòèêè è Êèáåðíåòèêè

Äîìàøíÿÿ êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà ïî îïðåäåë¼ííûì è íåñîáñòâåííûì

èíòåãðàëàì

Ôàìèëèÿ

Èìÿ

Ãðóïïà

1 2 3 4 5 Σ

Âàðèàíò 5

(1) Âû÷èñëèòü íåñîáñòâåííûé èíòåãðàë:

+∞
0

1

(x2 + 9)
√
x2 + 9

dx.

(2) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

+∞
0


1

x shx
− 1

x


dx.

(3) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

3
1

1
tg (x3 − 7x2 + 15x− 9)

dx.

(4) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü èíòåãðàë:

+∞
1

arctg
cosx
3
√
x2

dx.

(5) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü ïðè âñåõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà

α èíòåãðàë:

+∞
2

(x+ 1)α sinx

lnx
dx.



Ìîñêîâñêèé Ãîñóäàðñòâåííûé Óíèâåðñèòåò èìåíè Ì.Â.Ëîìîíîñîâà

Ôàêóëüòåò Âû÷èñëèòåëüíîé Ìàòåìàòèêè è Êèáåðíåòèêè

Äîìàøíÿÿ êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà ïî îïðåäåë¼ííûì è íåñîáñòâåííûì

èíòåãðàëàì

Ôàìèëèÿ

Èìÿ

Ãðóïïà

1 2 3 4 5 Σ

Âàðèàíò 6

(1) Âû÷èñëèòü íåñîáñòâåííûé èíòåãðàë:

1
−1

1

(4− x)
√
1− x2

dx.

(2) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

+∞
0

ln (1 + x5)
x+

√
x

dx.

(3) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

1
−1

1
3


x(ex − e−x)
dx.

(4) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü èíòåãðàë:

1
0

cos 1
1−x√

1− x2
dx.

(5) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü ïðè âñåõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà

α èíòåãðàë:

1
0

(1− x)α sin
π

1− x
dx.



Ìîñêîâñêèé Ãîñóäàðñòâåííûé Óíèâåðñèòåò èìåíè Ì.Â.Ëîìîíîñîâà

Ôàêóëüòåò Âû÷èñëèòåëüíîé Ìàòåìàòèêè è Êèáåðíåòèêè

Äîìàøíÿÿ êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà ïî îïðåäåë¼ííûì è íåñîáñòâåííûì

èíòåãðàëàì

Ôàìèëèÿ

Èìÿ

Ãðóïïà

1 2 3 4 5 Σ

Âàðèàíò 7

(1) Âû÷èñëèòü íåñîáñòâåííûé èíòåãðàë:

+∞
0

e−
√
x dx.

(2) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

+∞
0

sin (1/x)

(x− cos (π/x))2
dx.

(3) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

2
0

√
x

esinx − 1
dx.

(4) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü èíòåãðàë:

+∞
0

sin lnx√
x

dx.

(5) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü ïðè âñåõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà

α èíòåãðàë:

+∞
1

xα sinx

x3 + 1
dx.



Ìîñêîâñêèé Ãîñóäàðñòâåííûé Óíèâåðñèòåò èìåíè Ì.Â.Ëîìîíîñîâà

Ôàêóëüòåò Âû÷èñëèòåëüíîé Ìàòåìàòèêè è Êèáåðíåòèêè

Äîìàøíÿÿ êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà ïî îïðåäåë¼ííûì è íåñîáñòâåííûì

èíòåãðàëàì

Ôàìèëèÿ

Èìÿ

Ãðóïïà

1 2 3 4 5 Σ

Âàðèàíò 8

(1) Âû÷èñëèòü íåñîáñòâåííûé èíòåãðàë:

1
−1

x4

(1 + x2)
√
1− x2

dx.

(2) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

+∞
1

lnx

x
√
x2 − 1

dx.

(3) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

1
0

| lnx|
(1− x2)3

dx.

(4) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü èíòåãðàë:

+∞
1

sin


sinx√

x


dx√
x
.

(5) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü ïðè âñåõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà

α èíòåãðàë:

+∞
0

xα sin (sinx) dx.



Ìîñêîâñêèé Ãîñóäàðñòâåííûé Óíèâåðñèòåò èìåíè Ì.Â.Ëîìîíîñîâà

Ôàêóëüòåò Âû÷èñëèòåëüíîé Ìàòåìàòèêè è Êèáåðíåòèêè

Äîìàøíÿÿ êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà ïî îïðåäåë¼ííûì è íåñîáñòâåííûì

èíòåãðàëàì

Ôàìèëèÿ

Èìÿ

Ãðóïïà

1 2 3 4 5 Σ

Âàðèàíò 9

(1) Âû÷èñëèòü íåñîáñòâåííûé èíòåãðàë:

+∞
0

1

(
√
x2 + 1 + x)2

dx.

(2) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

+∞
2


cos

2

x
− 1


dx.

(3) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

1/8
0

arcsin (x2 + x5)

x ln2 (1 + x)
dx.

(4) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü èíòåãðàë:

1
0


1− e

3√
x2 cos (1/x)

 dx

x2
.

(5) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü ïðè âñåõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà

α èíòåãðàë:

1
0

cos (1/x)

x2(1/x+ sin (1/x))α
dx.



Ìîñêîâñêèé Ãîñóäàðñòâåííûé Óíèâåðñèòåò èìåíè Ì.Â.Ëîìîíîñîâà

Ôàêóëüòåò Âû÷èñëèòåëüíîé Ìàòåìàòèêè è Êèáåðíåòèêè

Äîìàøíÿÿ êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà ïî îïðåäåë¼ííûì è íåñîáñòâåííûì

èíòåãðàëàì

Ôàìèëèÿ

Èìÿ

Ãðóïïà

1 2 3 4 5 Σ

Âàðèàíò 10

(1) Âû÷èñëèòü íåñîáñòâåííûé èíòåãðàë:

π/4
0

√
ctg x dx.

(2) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

+∞
1

1 + arcsin (1/x)

1 + x
√
x

dx.

(3) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

1
0

lnx
x(1− x)3

dx.

(4) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü èíòåãðàë:

+∞
1

ecosx sin (sinx)

x
dx.

(5) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü ïðè âñåõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà

α èíòåãðàë:

+∞
0

sin

sin (1/x)


xα

dx.



Ìîñêîâñêèé Ãîñóäàðñòâåííûé Óíèâåðñèòåò èìåíè Ì.Â.Ëîìîíîñîâà

Ôàêóëüòåò Âû÷èñëèòåëüíîé Ìàòåìàòèêè è Êèáåðíåòèêè

Äîìàøíÿÿ êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà ïî îïðåäåë¼ííûì è íåñîáñòâåííûì

èíòåãðàëàì

Ôàìèëèÿ

Èìÿ

Ãðóïïà

1 2 3 4 5 Σ

Âàðèàíò 11

(1) Âû÷èñëèòü íåñîáñòâåííûé èíòåãðàë:

+∞
√
2

1

(x− 1)
√
x2 − 2

dx.

(2) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

+∞
0

sin2 3x
3
√
x4 + 2

dx.

(3) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

π
0

lnx√
sinx

dx.

(4) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü èíòåãðàë:

+∞
1


1− e(sinx)/x

 √
x dx.

(5) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü ïðè âñåõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà

α èíòåãðàë:

π/2
0

ctgα x cos
1

x
dx.



Ìîñêîâñêèé Ãîñóäàðñòâåííûé Óíèâåðñèòåò èìåíè Ì.Â.Ëîìîíîñîâà

Ôàêóëüòåò Âû÷èñëèòåëüíîé Ìàòåìàòèêè è Êèáåðíåòèêè

Äîìàøíÿÿ êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà ïî îïðåäåë¼ííûì è íåñîáñòâåííûì

èíòåãðàëàì

Ôàìèëèÿ

Èìÿ

Ãðóïïà

1 2 3 4 5 Σ

Âàðèàíò 12

(1) Âû÷èñëèòü íåñîáñòâåííûé èíòåãðàë:

1
−1

1
(1− x2) arccosx

dx.

(2) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

+∞
0

sin2 x

x2
dx.

(3) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

π
0

ln sinx
3
√
x

dx.

(4) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü èíòåãðàë:

1
0

1

x
√
x
cos

√
x− 1√
x

dx.

(5) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü ïðè âñåõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà

α èíòåãðàë:

+∞
2

cos (x+ x2)

xα
dx.
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(1) Âû÷èñëèòü íåñîáñòâåííûé èíòåãðàë:

+∞
1

1

(4x2 − 1)
√
x2 − 1

dx.

(2) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

+∞
0

√
x+ 1

1 + 2
√
x+ x2

dx.

(3) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

1
0

ln
1− 4 sin2 x

 dx.

(4) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü èíòåãðàë:

+∞
0

sin3

x2 + 2x


dx.

(5) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü ïðè âñåõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà

α èíòåãðàë:

1
0

lnα(1 + x2)

x4
cos

1

x
dx.
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(1) Âû÷èñëèòü íåñîáñòâåííûé èíòåãðàë:

1
0

x3 arcsinx√
1− x2

dx.

(2) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

+∞
0

sin2 x

x
dx.

(3) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

1
0

arcsin (x2 + x3)

x ln2 (1 + x)
dx.

(4) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü èíòåãðàë:

+∞
0


1− e(sinx4)/(x2+1)


x2 dx.

(5) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü ïðè âñåõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà

α èíòåãðàë:

+∞
−∞

|x|α sin ex dx.
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(1) Âû÷èñëèòü íåñîáñòâåííûé èíòåãðàë:

+∞
0

arctg (1− x)
3


(x− 1)4
dx.

(2) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

+∞
0

1− cos3 x

x2
dx.

(3) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

π
0

ln sinx

x
√
sinx

dx.

(4) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü èíòåãðàë:

+∞
0

cos (x+ x2)

25 + x
dx.

(5) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü ïðè âñåõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà

α èíòåãðàë:

1
0

(arctg x2)α

x3
sin

1

x
dx.
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(1) Âû÷èñëèòü íåñîáñòâåííûé èíòåãðàë:

π/2
0

√
tg x dx.

(2) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

+∞
1

lnx

x
√
x2 − 1

dx.

(3) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

1
0

1

arccosx
dx.

(4) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü èíòåãðàë:

+∞
0

x cosx4 dx.

(5) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü ïðè âñåõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà

α èíòåãðàë:

1
0

sin
π

x
x (1− x)α

dx.
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(1) Âû÷èñëèòü íåñîáñòâåííûé èíòåãðàë:

+∞
0

lnx

1 + x2
dx.

(2) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

+∞
1

1√
x


e1/x − 1


dx.

(3) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

1
0

1√
x+ arctg x

dx.

(4) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü èíòåãðàë:

0,5
0

cos3 lnx

x lnx
dx.

(5) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü ïðè âñåõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà

α èíòåãðàë:

+∞
2

sin (x+ x2)

xα
dx.
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Äîìàøíÿÿ êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà ïî îïðåäåë¼ííûì è íåñîáñòâåííûì

èíòåãðàëàì

Ôàìèëèÿ

Èìÿ

Ãðóïïà

1 2 3 4 5 Σ

Âàðèàíò 18

(1) Âû÷èñëèòü íåñîáñòâåííûé èíòåãðàë:

1
0

2− 3
√
x− x3

5
√
x3

dx.

(2) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

+∞
0

1

1 + x4 sin2 x
dx.

(3) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

e
1

1
1− ln2 x

dx.

(4) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü èíòåãðàë:

+∞
0

x cos 7x

x2 + 2x+ 2
dx.

(5) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü ïðè âñåõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà

α èíòåãðàë:

+∞
0

x+ 1

xα
sinx dx.
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(1) Âû÷èñëèòü íåñîáñòâåííûé èíòåãðàë:

+∞
0

x lnx

(1 + x2)2
dx.

(2) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

+∞
0


3
√
x3 + 3x2 − 4

√
x4 + 4x3


dx.

(3) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

π
0

shx

ex2 − cosx
dx.

(4) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü èíòåãðàë:

+∞
2

√
x ln


1− sinx2

x− 1


dx.

(5) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü ïðè âñåõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà

α èíòåãðàë:

π/2
0

tgα x sin
1

x
dx.
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(1) Âû÷èñëèòü íåñîáñòâåííûé èíòåãðàë:

1
−1

1

(16− x2)
√
1− x2

dx.

(2) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

+∞
0

arctg 3x− arctg 7x

x
dx.

(3) Èññëåäîâàòü ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà:

2
1

√
x− 1

lnx
dx.

(4) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü èíòåãðàë:

+∞
0

esinx sin (sinx)

x
dx.

(5) Èññëåäîâàòü íà àáñîëþòíóþ è óñëîâíóþ ñõîäèìîñòü ïðè âñåõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà

α èíòåãðàë:

+∞
0

xα tg


sin

1

x


dx.


